
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВʼЯ УКРАЇНИ 
 

Очна підготовка лікарів-інтернів на базі кафедри офтальмології післядипломної освіти                             
за спеціальністю «Офтальмологія» 

 
Основним завданням інтернатури є підвищення рівня теоретичної та практичної підготовки лікарів-інтернів, їх професійної готовності 

до самостійної діяльності за фахом з метою присвоєння звання "лікар-спеціаліст" за спеціальністю «офтальмологія». 
Відповідно до п. 1.4.  Положення про інтернатуру програма підготовки в інтернатурі складається з двох частин: освітньої та 

практичної.  
Освітня (очна) частина інтернатури проводиться в закладі вищої освіти, що здійснює підготовку лікарів (фармацевтів/провізорів)-

інтернів.  
Тривалість освітньої частини інтернатури складає три місяці за один рік навчання та розраховується пропорційно до тривалості 

підготовки в інтернатурі. 
Очна частина навчання в інтернатурі з офтальмології проводиться на кафедрах офтальмології післядипломної освіти. 
 

IV. Зарахування до інтернатури 
1. Підставою для зарахування на програму підготовки в інтернатурі є: 
1) направлення закладу вищої освіти на проходження програми підготовки в інтернатурі за результатами рейтингового розподілу; 

документ, що підтверджує рівень володіння державною мовою відповідно до Закону України "Про забезпечення функціонування української 
мови як держав- ної"; 

2) для випускників - іноземців та осіб без громадянства, які тимчасово перебувають на території України, - направлення закладу вищої 
освіти на проходження програми підготовки в інтерна- турі. 

2. Направлення закладу вищої освіти на проходження програми підготовки в інтернатурі ви- дається за наявності диплома про вищу 
освіту за спеціальностями галузі знань 22 "Охорона здоров'я". 

У направленнях за результатами рейтингового розподілу вказується прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) випускника, 
спеціальність в інтернатурі, заклад вищої освіти, база стажування та орган або заклад вищої освіти, який здійснює зарахування до інтернатури, 
терміни прийняття та строки проходження програми підготовки в інтернатурі. 
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3. Зарахування до інтернатури здійснюється наказом: 

• Міністерства охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської 
та Севастопольської міських державних адміністрацій (у разі проходження практичної частини підготовки в інтернатурі на базах 
стажування лікарів-інтернів комунальної або приватної форми власності, визначених базами стажування лікарів-інтернів відповідно 
до пункту 3 розділу III цього Положення); 

• керівника бази стажування лікарів-інтернів державної форми власності, яку включено МОЗ до переліку баз стажування лікарів-
інтернів відповідно до пункту 3 розділу III цього Положення (у разі проходження практичної частини підготовки в інтернатурі на базах 
стажування лікарів-інтернів державної форми власності, що належить до сфери управління відповідного міністерства, іншого органу 
державної влади, Національної академії наук України, Національної академії медичних наук України); 

• керівника закладу вищої освіти (у разі проходження практичної частини підготовки в інтернатурі на базах стажування 
фармацевтів/провізорів-інтернів, а також для лікарів-інтернів-іноземців та осіб без громадянства, які тимчасово перебувають на 
території України, за всіма спеціальностями підготовки в інтернатурі). 

У наказі про зарахування до інтернатури зазначаються спеціальність в інтернатурі, заклад вищої освіти, база стажування лікарів-інтернів 
та строк проходження підготовки в інтернатурі за спеціальністю «офтальмологія». 

Для видання наказу про зарахування випускник подає направлення на проходження програми підготовки в інтернатурі до 20 липня 
поточного року (25 березня для випускників за спеціальністю 224 "Технології медичної діагностики та лікування" та випускників заочної 
форми навчання за спеціальністю 226 "Фармація, промислова фармація"). 

4. Керівники баз стажування лікарів-інтернів комунальної або приватної форми власності на підставі наказів про зарахування до 
інтернатури видають накази про прийняття випускника на посаду лікаря-інтерна певної спеціальності (у разі підготовки в інтернатурі за кошти 
державного бюджету) або про проходження випускником практичної частини підготовки в інтернатурі за кошти фізичних (юридичних) осіб. 

Керівники баз стажування лікарів-інтернів державної форми власності, видають накази про зарахування до інтернатури та прийняття 
випускника на посаду лікаря-інтерна певної спеціальності (у разі підготовки в інтернатурі за кошти державного бюджету) або про 
проходження випускником практичної частини підготовки в інтернатурі за кошти фізичних (юридичних) осіб на підставі документів, 
передбачених пунктом 1 цього розділу. 

5. Лікарі (фармацевти/провізори)-інтерни зобов'язані з'явитися на базу стажування лікарів-інтернів не пізніше 01 серпня поточного року, 
а до закладу вищої освіти для проходження освітньої частини підготовки в інтернатурі - не пізніше 01 вересня поточного року. 

 
V. Організація підготовки в інтернатурі 

 
1. Початок програми підготовки в інтернатурі з 01 серпня поточного року (01 квітня для випускників за спеціальністю 224 "Технології 

медичної діагностики та лікування" та випускників заочної форми навчання за спеціальністю 226 "Фармація, промислова фармація"). 
2. Підготовка лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів в інтернатурі проводиться на підставі програм підготовки в інтернатурі, 



розроблених спільно закладом вищої освіти та базою стажування, та навчальних планів, затверджених Вченою радою закладу вищої освіти. 
 
Примірна програма підготовки в інтернатурі з офтальмології розроблена групою експертів та затверджена Наказом Міністерства 

охорони здоров’я України 14 липня 2022 року No 1219 МОЗ. 
 
За період підготовки в інтернатурі лікарі (фармацевти/провізори)-інтерни повинні оволодіти відповідними компетентностями, які 

визначені програмою підготовки в інтернатурі. 
За період підготовки в інтернатурі лікарі-інтерни повинні оволодіти наступними компетентностями, які визначені програмою підготовки 

в інтернатурі: 
1. Загальні компетентності (ЗК): 

 ЗК 01. Знання основ законодавства України про охорону здоров’я та їх застосування у щоденній практиці. 
 ЗК 02. Здатність до абстрактного мислення, пошуку, аналізу, синтезу, опрацювання інформації, зокрема з різних джерел та у взаємозв’язку 

зі своєю сферою діяльності. 
 ЗК 03. Спроможність до самооцінки власних досягнень та підвищення їх рівня. 
 ЗК 04. Спроможність усно і письмово спілкуватися державною мовою при заповненні медичної документації та спілкуванні з пацієнтами. 
 ЗК 05. Уміння використовувати інформаційно-комунікаційні технології, володіння навичками роботи з комп’ютерною технікою. 
 ЗК 06. Спроможність до критичного мислення, аналізу та вирішення ситуативних проблем в медичній практиці. 
 ЗК 07. Дотримання деонтологічних норм у професійній діяльності (належна професійна поведінка). 
 ЗК 08. Спроможність реалізувати систему знань і практичних умінь щодо забезпечення здорового способу та безпеки власного життя і 

пацієнтів, сприяти усуненню його негативних впливів на здоров’я суспільства, сприяти підвищенню якості життєво важливих складових 
(вода, повітря, харчові продукти і т. д.). 

 ЗК 09. Демонстрування соціальної активності та відповідальної громадянської позиції у лікарській діяльності. 
 ЗК 10. Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта і аналізувати клінічні дані. 
 ЗК 11. Спроможність інтерпретувати результат лабораторних та інструментальних досліджень. 
 ЗК 12. Спроможність діагностувати: визначати попередній, клінічний, остаточний, супутній діагноз, невідкладні стани. 
 ЗК 13. Спроможність до визначення тактики, методів та надання екстреної медичної допомоги, домедичної допомоги за міжнародними 

протоколами. 
 ЗК 14. Знати покази, 6роти покази, побічні дії препаратів, які використовуються в лікарській практиці та побічну дію з боку препаратів, які 

приймаються пацієнтом системно. 

2. Інтегральні компетентності (ІК): 
 ІК 01. Здатність адаптуватися до нових умов і ситуацій та спроможність автономно діяти у них. 
 ІК 02. Спроможність до роботи у команді, зокрема у міждисциплінарній та інтернаціональній. 
 ІК 03. Комунікативна компетентність: спроможність до ефективної професійної та міжособистісної комунікації, вміння спілкуватися з 

людьми з особливими потребами, дітьми та особами літнього віку. 
 ІК 04. Лідерство у розробці та впровадженні інновацій та їх використання у професійній діяльності. 
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 ІК 05. Вміння визнавати власні помилки та запобігати, мінімізувати негативні наслідки. 
 ІК 06. Демонстрування лідерських навичок, уміння приймати рішення та брати на себе відповідальність за управлінням ситуацією, вміння 

делегувати завдання іншим членам команди. 
 ІК 07. Спроможність до організації правового забезпечення та менеджменту професійної діяльності. 

 
3. Професійні компетентності (ПК) 

 ПК 01. Перевірка гостроти зору, визначення вад рефракції ока та підбір окулярів для далі, для роботи та мультифокальних. 
 ПК 02. Визначення кольорочутливості та контрастної чутливості. 
 ПК 03. Периметрія (кінетична та статична). 
 ПК 04. Гоніоскопія. 
 ПК 05. Визначення якості слізної плівки ( тест Ширмера, тест Норна, визначення часу розриву слізної плівки, інше). ПК 06. Визначення 

рефракції ока (авторефрактометрія, скіаскопія). 
 ПК 07. Електрофізіологічні методи дослідження ока (електроокулографія, викликані зорові потенціали, фосфен-тест). 
 ПК 08. Кератометрія и кератотопографія. 
 ПК 09. Пахіметрія та ендотеліальна біомікроскопія рогівки ПК 10. Ультразвукове дослідження ока та орбіти (а-сканування, В-

сканування). 
 ПК 11. Дослідження функції очних м'язів (очної моторики) та визначення кута косоокості. 
 ПК 12. Визначення бінокулярного зору (чотирьохточковий тест). 
 ПК 13. Вимірювання внутрішньоочного тиску (апланаційна та безконтактна тонометрія). 
 ПК 14. Огляд переднього сегменту ока за допомогою щілинної лампи. 
 ПК 15. Пряма офтальмоскопія. 
 ПК 16. Фундусскопія за допомогою контактної чи безконтактної лінзи , різні типи непрямої офтальмоскопії. 
 ПК 17. Флуоресцентна ангіографія. 
 ПК 18. Офтальмологічні методи дослідження, що використовують лазери (оптична когерентна томографія переднього та заднього відрізку 

ока, вимірювання шару нервових клітин , оптичне лазерне сканування. 
 ПК 19. Первинний прийом пацієнта, анамнез, складання плану обстеження, диференціальний діагноз, складання плану лікування, виписки 

та подальшого спостереження. 
 ПК 20. Ретро- та парабульбарні, перилімбальні та субкон’юнктивальні ін’єкції. 
 ПК 21. Інтравітреальне введення препаратів. 
 ПК 22. Видалення сторонніх тіл з рогівки та кон'юнктиви, інстиляції лікарських засобів в кон'юнктивальний мішок. 
 ПК 23. Мати знання з хірургії поранень повік, кон'юнктиви та склери, вміти описати їх та виконати на муляжах чи тренажерах, під наглядом 

викладача. Мати знання з основ пластичної хірургії повік. 
 ПК 24 Мати знання з мікрохірургії ока при хірургії катаракти, рефракційних операціях, антиглаукомних операціях, як проникаючих, так і 

непроникаючих та лазерних, вміти описати їх та виконати на муляжах чи тренажерах, під наглядом викладача. 
 ПК 25. Мати знання з лазерних втручань на оці (YAG laser, фотокоагуляція при глаукомі, дистрофіях сітківки та ретиношизисі), вміти 

описати їх та виконати на муляжах чи тренажерах, під наглядом викладача. 
 ПК 26.Мати знання з мікрохірургії ока при операціях на сітківці та вітреоретинальних операціях при новоутвореннях, епіретинальних 



мембранах, розривах сітківки та її відшаруванні, вміти описати їх та виконати на муляжах чи тренажерах, під наглядом викладача. 
 ПК 27. Знати основи асептики та антисептики та правила організації роботи в операційній. 

 
3. Міністерство охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської 

та Севастопольської міських державних адміністрацій: 
1) за результатами рейтингового розподілу не пізніше 01 серпня поточного року видають наказ про зарахування випускників до 
інтернатури (крім випускників, розподілених на бази стажування державної форми власності, випускників за спеціальністю 224 
"Технології медичної діагностики та лікування" та випускників заочної форми навчання за спеціальністю 226 "Фармація, 
промислова фармація"); 
2) здійснюють керівництво та моніторинг за підготовкою лікарів-інтернів в інтернатурі. 
3) разом із базами стажування вирішують питання забезпечення лікарів-інтернів місцем проживання на час проходження ними 
практичної частини підготовки в інтернатурі. 

4. Заклад вищої освіти, що здійснює підготовку лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів: 
1) видає наказ про зарахування випускників за спеціальністю 226 "Фармація, промислова фармація" на програму підготовки в 
інтернатурі не пізніше 01 серпня поточного року (01 квітня для випускників заочної форми навчання); 
2) видає наказ про зарахування до інтернатури іноземців та осіб без громадянства, які 
тимчасово перебувають на території України, за всіма спеціальностями підготовки в 
інтернатурі, іноземців та осіб без громадянства, які постійно проживають в Україні та 
проходили підготовку в клінічній ординатурі, відповідно до індивідуальних навчальних планів; 
3) видає наказ про зарахування на освітню частину підготовки в інтернатурі за результатами рейтингового розподілу до 01 
вересня поточного року (30 квітня для випускників за спеціальністю 224 "Технології медичної діагностики та лікування" та 
випускників заочної форми навчання за спеціальністю 226 "Фармація, промислова фармація"); 
4) забезпечує проходження освітньої частини згідно з програмами інтернатури і 
навчальними планами; 
5) призначає керівників груп, відповідальних за підготовку в інтернатурі з певної спеціальності та надання методичної і 
консультативної допомоги базам стажування лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів; 
6) організовує науково-практичні та навчально-методичні конференції для лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів та їх 
керівників; 
7) видає наказ про склад атестаційної комісії на визначення знань та практичних навичок з присвоєнням звання лікаря-
спеціаліста або фармацевта/провізора-спеціаліста та про склад атестаційної комісії, яка проводить атестацію на визначення рівня 
знань та практичних навиків з присвоєнням фаху лікаря-спеціаліста або фармацевта/провізора-спеціаліста; 
8) забезпечує у разі потреби проживанням на період проходження освітньої частини програми підготовки в інтернатурі; 
9) проводить поточне, проміжне та підсумкове оцінювання виконання лікарями (фармацевтами/провізорами)-інтернами їх 
підготовки згідно з навчальним планом і програмою інтернатури; 



10) веде облік і звітність про результати проходження програми підготовки в інтернатурі, контролює ведення необхідної 
документації на кафедрах; 
11) надсилає базам стажування програму підготовки в інтернатурі лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів та надає їм 
методичну і консультативну допомогу. 

 
VI. Права та обов'язки лікарів-інтернів 

2. Під час проходження освітньої частини програми підготовки в інтернатурі у закладі вищої освіти керівництво навчання здійснює 
закріплений за інтернами керівник їхньої групи. 

3. Лікарі (фармацевти/провізори)-інтерни мають право: 

• користуватися лабораторіями, кабінетами, аудиторіями, читальними залами, бібліотеками та іншими навчальними і допоміжними 
підрозділами бази стажування лікарів-інтернів; 

• здійснювати діяльність з спеціальності «офтальмологія» з прогресивним рівнем складності під час проходження програми 
інтернатури; 

• ініціювати зміну бази лікарів-інтернів у порядку, визначеному пунктом 2 розділу VII цього Положення, у разі ненадання базою 
стажування обсягу роботи відповідно до програми підготовки в інтернатурі з певної спеціальності. 

• брати участь у науково-практичних конференціях, та інших навчальних заходах, які за тематикою відповідають програмі навчання в 
інтернатурі. 

3. Лікарі-інтерни зобов'язані: 

• набувати, поглиблювати і удосконалювати теоретичні знання, вміння і навички; 
• у повному обсязі та своєчасно виконувати програму підготовки в інтернатурі; 
• дотримуватись принципів академічної доброчесності; 
• дотримуватися інструкцій куратора лікарів-інтернів на базі стажування лікарів-інтернів, що стосуються діяльності лікарів-інтернів. 

VII. Переведення, відрахування та поновлення в інтернатурі 
2. Переведення лікарів-інтернів з однієї бази стажування на іншу здійснюється за заявою лікарів-інтернів та рішенням МОЗ. Переведення 

здійснюється у таких випадках: 

• ненадання лікарю (фармацевту/провізору)-інтерну обсягу роботи відповідно до програми підготовки в інтернатурі з певної 
спеціальності; 

• проходження військової служби чоловіком (дружиною в тому числі за контрактом) у військових формуваннях створених 
відповідно до законодавства України (крім строкової) та служби в органах внутрішніх справ, поза місцем розташування бази 
стажування лікарів-інтернів. 



Зміна бази стажування лікарів-інтернів відбувається у разі наявності вакантних місць у базах стажування лікарів-інтернів. 
3. Відрахування з інтернатури здійснюється: 

• у разі, якщо лікар (фармацевт/провізор)-інтерн не з'явився до 10 серпня поточного року на базу стажування лікарів-інтернів та не 
повідомив про поважні причини відсутності заклад вищої освіти та базу стажування; 

• за невиконання програми підготовки в інтернатурі (у разі виконання менше третини обсягу програми підготовки); 
• за систематичне порушення правил внутрішнього розпорядку; 
• у разі порушення умов договору про надання платної послуги із базою стажування лікарів-інтернів; 
• за власним бажанням; 
• у зв'язку із завершенням підготовки за відповідною програмою підготовки в інтернатурі. 

4. Відрахування з інтернатури здійснюється наказом структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та 
Севастопольської міських державних адміністрацій бази стажування, які видали наказ про зарахування до інтернатури, за поданням керівника 
бази стажування. 

Копія наказу про відрахування з інтернатури направляється до бази стажування лікарів-інтернів та до закладу вищої освіти відповідно. 
5. Повторне зарахування в інтернатуру лікарів-інтернів, відрахованих відповідно до цього розділу, здійснюється на загальних підставах 

відповідно до Положення про інтернатуру. 
6. Виконання програми підготовки в інтернатурі призупиняється у таких випадках: 

• за непрацездатністю, якщо за висновком лікарсько-консультативної комісії (далі - ЛКК) або медико-соціальної експертної комісії 
(далі - МСЕК), визначена непрацездатність лікаря-інтерна до роботи лікарем-інтерном; 

• у разі виходу у відпустку у зв'язку з вагітністю та пологами або відпустку для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного 
віку. 

Виконання програми підготовки в інтернатурі поновлюється за заявою лікаря-інтерна і здійснюється за індивідуальним навчальним 
планом. 

7. Зміна спеціальності в інтернатурі може відбуватися у зв'язку: 

• з непрацездатністю, якщо за висновком ЛКК або МСЕК визначено, що лікарі-інтерни є непрацездатними для проходження 
програми підготовки в інтернатурі з спеціальності 
«офтальмологія»; 

• з проходженням військової служби чоловіком (дружиною в тому числі за контрактом), у військових формуваннях створених 
відповідно до законодавства України (крім строкової) та служби в органах внутрішніх справ поза місцем розташування бази 
стажування лікарів-інтернів, у випадку відсутності обраної спеціальності за місцем проходження військової служби. 

• Зміна спеціальності в інтернатурі з інших підстав не допускається. 



• Лікарі-інтерни мають право повторно вступити до інтернатури на наступний рік, на умовах, передбачених Положенням про 
інтернатуру. 

 
 

VIII. Фінансове забезпечення інтернатури 
1. Фінансування підготовки в інтернатурі для громадян України може відбуватися за кошти державного та/або місцевих бюджетів, кошти 

фізичних (юридичних) осіб та інших джерел, не заборонених законодавством. 
2. Фінансування підготовки в інтернатурі іноземців та осіб без громадянства відбувається за кошти фізичних (юридичних) осіб. 
3. Підготовка в інтернатурі за кошти фізичних (юридичних) осіб здійснюється на підставі договорів про надання платних послуг із 

закладом вищої освіти та базою стажування лікарів-інтернів. 
4. Фінансування підготовки в інтернатурі випускників, які навчались в закладі вищої освіти за кошти державного бюджету та 

проходитимуть програму підготовки в інтернатурі в закладі охорони здоров'я приватної форми власності відбувається за кошти фізичних 
(юридичних) осіб. 

5. Кількість місць на підготовку лікарів-інтернів за кошти державного бюджету та за кошти фізичних (юридичних) осіб визначається 
щороку МОЗ до 01 травня поточного року, з урахуванням: 

• кадрових потреб, сформованих на підставі заявок, які подають щороку до 01 березня поточного року Міністерство охорони 
здоров'я Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської 
міських державних адміністрацій до МОЗ; 

• пропозицій груп експертів МОЗ за спеціальностями; 
• обсягу бюджетних призначень, передбачених на відповідний рік. 

 
IX. Заходи з оцінювання результатів проходження інтернатури 

a. Заходи з оцінювання результатів проходження інтернатури складаються з поточного, проміжного та підсумкового оцінювання 
(атестація). 

b. Поточне оцінювання здійснюється керівниками груп лікарів-інтернів закладів вищої освіти шляхом контролю за рівнем оволодіння 
компетентностями, зазначеними у відомості обліку відвідувань та успішності, яка є додатком до програми підготовки в інтернатурі. 

c. У разі, якщо за результатами поточного оцінювання встановлено, що базою стажування не надано необхідного обсягу роботи 
відповідно до програми підготовки в інтернатурі, вирішується питання із зміни бази стажування. 

d. Проміжне оцінювання здійснюється: 



i. профільною кафедрою закладу вищої освіти за результатами проходження освітньої частини програми підготовки в інтернатурі; 
ii. куратором лікарів-інтернів на базах стажування з метою перевірки ступеня оволодіння відповідними компетентностями по 

завершенню вивчення кожного курсу практичної частини програми підготовки в інтернатурі. 
e. Результати проміжного оцінювання ступеня оволодіння відповідними компетентностями фіксуються у відомості обліку відвідувань 

та успішності та враховуються під час підсумкового оцінювання за шкалою відповідно до вимог програми підготовки в інтернатурі 
за спеціальністю «офтальмологія». 

f. По закінченню строку підготовки в інтернатурі лікарі-інтерни проходять підсумковий контроль у формі атестації для визначення 
знань і практичних навичок з присвоєнням звання "лікар- спеціаліст" за спеціальністю «офтальмологія». 

g. До атестації для визначення знань та практичних навичок з присвоєнням звання "лікар-спеціаліст" або "фармацевт/провізор-
спеціаліст", допускаються лікарі-інтерни, які повністю виконали програму підготовки в інтернатурі. 

13. Атестацію на визначення знань та практичних навичок з присвоєнням звання "лікар-спеціаліст" з конкретної спеціальності проводять 
атестаційні комісії, склад яких затверджує керівник закладу вищої освіти, де проводиться підготовка лікарів-інтернів (освітня частина). До 
складу такої комісії входять: завідувачі профільних кафедр, що здійснюють підготовку лікарів-інтернів, професори та доценти профільних 
кафедр (куратори - відповідальні за підготовку лікарів-інтернів на кафедрах), спеціалісти органів (закладів) охорони здоров'я (куратори лікарів-
інтернів на базах стажування). 

15. За результатами атестації (позитивними) закладом вищої освіти, де проводиться підготовка лікарів-інтернів (освітня частина), 
оформляється та видається сертифікат лікаря-спеціаліста. 

При негативному результаті іспиту з оволодіння практичними навичками та вміннями лікар (фармацевт/провізор)-інтерн вважається 
таким, що не засвоїв вміння і не оволодів практичними навичками, передбаченими програмою підготовки в інтернатурі, та відповідно 
вважається неатестованим. 

Можливість повторного складання іспиту з оволодіння практичними навичками та вміннями не передбачено. 
16. Рішення комісії, відповідно до якого особі відмовлено у присвоєнні звання "лікар-спеціаліст" з спеціальності «офтальмологія», може 

бути оскаржене в установленому законодавством порядку. 



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВʼЯ УКРАЇНИ 
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